

**Dakle, mi smo ovaj intervju pripremale dugo vremena, mnogo bismo puta sastavile pitanja pa nam se ne bi sviđala ili bismo nadodali još neko. Htjeli smo pitanja postaviti u još proteklog mjeseca, no ravnateljica je bila na poslovnom putu tjedan dana. Kada smo napokon predale pitanja nastavniku...**



**...on ih je stavio u košulju te rekao da će nam ih donijeti sutra. Ali ih je on sasvim zaboravio te je košulja išla na pranje. A s njom i naša pitanja. Sva su se slova isprala, ostala su samo ona napisana vodootpornim flomasterom. Nekoliko dana poslije smo ih mi ponovno sastavile i upozorile nastavnika da malo pripremi. Moram priznati da mi je zbog tog događaja ovaj intervju postao još napetiji smiješniji te zanimljiviji...I kada smo napokon otišle ravnateljici intervjuirati je, ona nas je dočekala, nasmijana, vedra te je bila željna odgovarati na naša pitanja. Ravnateljica je bila opuštena nije bila nervozna i živčana nego se s nama smijala te veselo odgovarala na pitanja. To mi se jako sviđjelo...**



### **Kakav je osjećaj biti ravnateljica?**

**-Hm... Malo ste me zatekli s tim pitanjem, hahah... Osjećaj je velike odgovornosti, imam osjećaj da je to jedno veliko služenje za opće dobro.**

### **Što planirate promijeniti u školi?**

**-Evo ovako, obzirom na financijsko stanje škole kakvo je i općenito u Hrvatskoj, mi nemamo nešto pretjerano novaca pa da bismo mogli više ulagati u neke veće promjene, ali se namjeravam izboriti za osnovne stvari... Obojiti razrede, postaviti nove panoe, obnoviti klupe, htjela bih nabaviti ormariće za učenike, dakle, osigurati bolje uvjete rada. Nadam se da će nam ovaj projekt sa solarima pomoći da nešto novaca skupimo pa bismo onda krenuli u izmjenu LED rasvjetom tako da se učenicima omogući što pristupačniji i bolji rad u školi.**

## **Imate li više obveza nego inače?**

**-Ja sam mislila da posao ravnateljica ima svoje radno vrijeme od 7.30-15.30 ili tako nešto, ali ja dnevno sigurno provedem i po petnaest sati u školi.**



## **Je li lakše biti ravnateljica ili učiteljica?**

**To su dvije potpuno različite stvari, a užasno mi je bilo žao gledati kako na prvi dan nastave svaka učiteljica/učitelj ulazio/la sa svojim razredom u učionicu, a ja sam se zatvorila u ured, srce mi se stisnulo, oči su mi bile pune suza, ali s druge strane mislim da svojom požrtvovnošću, nekakvim osjećajem da mogu nešto promijeniti, ne sama, nego sa svim učenicima i kolegama. Dakle, to je nekako komplementarno,**

**ali sigurno, nikad u životu ne bih željela izgubiti izravan odnos s učenicima, to uistinu oplemenjuje svakog čovjeka**

**Stignete li sve obaviti, imate li dovoljno vremena?**

**Stignem sve obaviti. Ovako, logistika je jedna od najvažnijih stvari u mom životu predhodnih desetak godina. Znači, imam savršenu podršku kod kuće, imam tu u školi dobre suradnike, pa nekako raspodijelimo posao, no nije to uvijek lako.**

**Imate li kakve primjedbe na učenike?**

**-...Primjedbe na učenike? Evo, ja vam moram reći da nam svako malo iskrsne neki problemčić zbog raznoraznih razloga, pozadine tih problema su različite, no, slušajući druge ravnatelje, mislim da smo mi jedna dobra strana za učenčki rad.**

**Koji je bio vaš najluđi događaj u školi?**

**-Dok sam ja bila dijete... hmhm, dok smo na likovnom radili s temperama ne sjećam se točno što, i slučajno mi je crvena tempera pala na stolicu, a mama mi je dan prije toga kupila nove hlače, ja to nisam vidjela i sjela sam na stolicu a naravno to je bila kričkrič kričava crvena boja i to se nije više moglo oprati...**

**Učenici kakvi su bili nekada, a kakvi sad?**

**Nije sada neka drastična promjena, kao da imam sto godina, ali u vrijeme kada sam ja išla u školu, mi nismo mogli nešto puno protestirati, pozivati se na neka prava i tako, ono što bi nastavnik rekao to bi bilo tako, ne bismo sve uzimali zdravo za gotovo, znači to je jednostavno drugačiji način odgajanja, danas se sve kompjutoriziralo, to se treba dovesti u razinu. Ne smijemo stalno tražiti prava, morate znati da imate svoje odgovornosti i zadaće a i za to su odgovorni roditelji. S druge**

**strane, to je važno da se shvati da smo svi mi tu (koji radimo) za učenike, znači za dobrobit učenika što ne znači da je učenik uvijek upravu.**

### **Što vas rastuži, a što razveseli?**

**Rastuži me kada vidim tugu u dječijim očima, kada vidim da neko nema za životne potrebe, kada je netko nesretan uistinu iz pravih razloga, osjećam tuđu nesreću, možda čak nekada ne znam razlog tome, ali se ta tuga prenese i na mene.**

### **Koliko vremena provedete u školi?**

**-Paa, jako mnogo, dođem u školu oko 7 ujutro a idem kući oko 16.00-16.30, ali se redovito u školu vratim još dva-tri puta naknadno, a da vam i ne kažem koliko van škole imam sastanaka i projekata.**

### **A preko vikenda, družite li se sa svojim ukućanima?**

**Naravno, mislim samim time dakle što samo postala ravnateljica, odrekla sam se onog vremena kojeg sam imala za sebe, toga više nema, sve svoje slobodno vrijeme provodim doma sa svojom djecom.**

### **Što volite kuhati?**

**-Sve, obožavam kuhati posebno kolače.**



**Najdraži film?**

**-Ptice umiru pjevajući.**

**Koje vam je omiljeno piće?**

**-Hmmm, mislite na alkoholno il' ??**

**-Mislimo općenito...**

**-Definitivno limunada...**

**.Najdraža država u kojoj ste bili?**

**-Izrael.**

**Planirate li gdje otputovati za Novu godinu?**

**-Aaa, ne ne planiram jer moram pisat doktorat.**

**Slatko ili slano?**

**-Slatko, obožavam slatko.**

**Eto ga, hvala vam puno na vremenu!**

**-Ciaoo, cure !**

**Ako ste pomislili da su se teškoće oko pripreme razgovora događale samo na početku, e pa prevarili ste se. Opet je tu pomogao naš nastavnik. Prvo mu je perilica pojela naša pitanja, a onda i njegov laptop progutao fotke koje smo napravile, tako da smo ponovno morale na noge ravnateljici.**

**Ah, ti nastavnici!!!**

**Napravile: Natalia & Anamaria**

